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Art. 896  Tavolo
Col. 36 Bianco lucido

Barocco
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Art. 896  Tavolo
Col. 23 Noce scuro

Barocco
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Art. 879  Tavolo
Col. 21 Noce medio

Valley
98



Art. 879  Tavolo
Col. 21 Noce medio
Col. Nero

Valley
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Art. 880  Tavolo
Col. 21 Noce medio
Col. Nero

Valley
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Art. 883 Consolle
Col. 21 Noce medio
Col. Nero

Valley
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Art. 881  Consolle
Col. 34 Moka

Thalys
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Art. 300  Tavolo
Col. 29 Bianco antico

Fabian

1918



Art. 300  Tavolo
Col. 29 Bianco antico 

Fabian
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Art. 878  Tavolo
Col. 29 Bianco antico

Kenzie

2322
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Art. 306
Col. 29 Bianco antico

Elias
porta TV

3130
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Art. 309  Porta TV girevole
Col. 21 Noce medio

Beatrix
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Art. 311 Comò
Col. 34 Moka

Candy
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Art. 874  Comò
Col. 29 Bianco antico

Eden

Col. 25 Old silver
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Art. 872  Comò 
Col. 37 Nero lucido

Adam

4140
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Art. 872  Comò
Col. 33 Ginger

Adam
Col. 31 Marrone chiaro
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Art. 876  Comò
Col. 37 Nero lucido

Art. 877  Comodino
Col. 24 Foglia argento

Duke

Col. 35 Grigio fiume
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Art. 854  Comò
Art. 852  Comodino
Col. 21 Noce medio

Art. 857 Comodino
Art. 858 Comò
Col. 25 Old silver

Clark

Dorian

Art. 852  Comodino
Art. 853  Specchiera
Art. 854  Comò
Col. 25 Old silver

Clark

46 47



Art. 875  Comò
Col. 34 Moka

BarocchettoArt. 318  Comò
Art. 319  Comodino
Col. 36 Bianco lucido

Baldwin
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Art. 313  Comò
Cocco stampato bianco

Art. 305  Comò
Cocco stampato nero

Ellis

Francis
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Art. 855  Comò
Col. 34 Moka

Oliver
Art. 855  Comò
Art. 856  Comodino
Col. 25 Old silver

Oliver
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Art. 307  Comò
Col. 37 Nero lucido

Art. 314  Comodino 
Col. 37 Nero lucido

Austin
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Clark
Art. 851  Consolle 
Art. 853  Specchiera
Col. 25 Old silver

Art. 307  Comò
Art. 314  Comodino
Col. 24 Foglia argento

Austin
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Art. 866  Specchiera
Art. 865  Consolle
Col. 25 Old silver

Ascott
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Art. 302  Specchiera
Art. 303  Consolle
Col. 37 Nero lucido

Agnes
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Art. 301  Specchiera
Art. 308  Specchiera
Col. 37 Nero lucido

Art. 863  Specchiera
Col. 25 Old silver

Art. 316  Specchiera
Col. 37 Nero lucido / Foglia argento

Damian Mikado David

6362
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Art. 870  Tavolino quadrato 
Art. 871  Tavolino rettangolare
Col. 34 Moka 

Anselm

66 67



Art. 867  Tavolino rettangolare
Art. 868 Tavolino quadrato
Col. 23 Noce scuro

Zeudi

Art. 868 Tavolino quadrato
Col. 24 Foglia argento
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Art. 892  Tavolo quadrato 
Col. 23 Noce scuro

Art. 310  Tavolino quadrato
Col. 36 bianco lucido

Artù

Judith

Art. 864 Tavolino L.110 P.110 H.50
Art. 869 Tavolino L.60 P.60 H.50
Col. 23 Noce scuro

Art. 859  Tavolino
Col. 25 Old silver

Philip
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Art. 860 Tavolino
Col. 29 Bianco antico

Dyna
Art. 860 Tavolino
Col. 23 Noce scuro
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Art. 885 Sedia
Col. 24 Foglia argento

Art. 884 Sedia
Col. 24 Foglia argento

Georgia

Art. 885 Sedia
Col. 37 Nero lucido

Art. 884 Sedia
Col. 37 Nero lucido74 75



Art. 890  Sedia
Col. 29 Bianco antico

Art. 891  Sedia
Col. 29 Bianco antico

Prestige

Dayana
7776



Art. 886  Sedia
Col. 25 Old silver

Art. 887  Sedia
Col. 25 Old silver

Louis

Art. 889  Sedia
Col. 37 Nero lucido

Art. 888  Sedia
Col. 26 Foglia oro

Impero

78 79



Art. 248  Vaso Art. 235  Separè di cristalli

Daniel

8180

Markett



Markett

Art. 222  Piantana   

Art. 224  Lampada da comodino Art. 223  Lampada da tavolo

Art. 233  Lampadario 9 luci

Art. 225   Applique

Art. 221  Lampadario 12 luci
82 83



Medici

Art. 227  Lampada da tavolo

Art. 226  Lampadario argento 

Art. 228  Applique

Art. 234 Piantana argento  

8584



8786



Charlotte

Art. 240  Lampadario 6 luci 

Art. 239  Lampada da tavolo 1 luce
Art. 238  Piantana 2 luci  

Art. 236  Lampadario 8 luci  

Art. 237  Applique 4 luci
88 89



Calla
Art. 231  Vaso trasparente  

Art. 231  Vaso bianco

Art. 231  Vaso murano

Art. 229  Piantana Vetro di Murano
Art. 230  Lampada Vetro di Murano

90 91
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Art. 247  Lampada da tavolo 

Art. 250  Lampada da tavolo  

Art. 246  Lampada da tavolo

Jeremy

Lucy

Hilda

9392
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Art. 241  Lampada da tavolo 
Art. 242  Lampada da comodino 

Art. 251  Lampada da tavolo Art. 249  Lampada da tavolo 

Elsa

Flavia Norah

94 95



9796



Prince 
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Sky
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Delice

Aurora
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MOBILI
Art. 300 FABIAN: L. 191 P. 106 H. 79  Tavolo realizzato in listellare massellato, placcato ciliegio, legno di tiglio.
Art. 301 DAMIAN: L. 107 P. 5 H. 206  Specchiera realizzata in poliuretano espanso.
Art. 302 AGNES: L. 74 P. 5 H. 99  Specchiera realizzata con pannello fibra medio densità.
Art. 303 AGNES: L. 110 P. 49 H. 80  Consolle realizzata in listellare massellato placcato tanganica e massello tulipier.
Art. 305 FRANCIS: L. 107 P. 44 H. 85  Comò rivestito con pelle bovina stampata di colore nero. Struttura in legno massello pawlonia.
Art. 306 ELIAS:  L. 195 P. 43 H. 161  Porta TV realizzato in listellare tawarì, multistrato di rovere e legno massello.
Art. 307 AUSTIN: L. 106 P. 42 H. 84  Comò realizzato in massello pawlonia e multistrato di pioppo.
Art. 308 DAMIAN: L. 74 P. 4 H. 95  Specchiera realizzata in poliuretano espanso.
Art. 309 BEATRIX: L. 179 P. 72 H. 127  Porta TV girevole realizzato in listellare tauarì.
Art. 310 JUDITH: L. 115 P. 115 H. 47  Tavolino realizzato in legno massello faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 311 CANDY: L. 194 P. 57 H. 97  Comò realizzato in legno massello di tiglio e listellare di tanganica.
Art. 313 ELLIS: L. 107 P. 44 H. 85  Comò rivestito con pelle bovina stampata di colore bianco, struttura in legno massello pawlonia.
Art. 314 AUSTIN: L. 50 P. 32 H. 60  Comodino realizzato in massello e compensato di pioppo.
Art. 316 DAVID: L. 114 P. 11 H. 194  Specchiera realizzata in legno aius massello con fregi legno pastellato. Finitura laccatura con vernice poliuretanica, con fregi foglia argento.
Art. 318 BALDWIN: L. 128 P. 56 H. 122  Comò realizzato in massello di pioppo e multistrato impiallacciato noce.
Art. 319 BALDWIN: L. 72 P. 41 H. 61  Comodino realizzato in massello di pioppo e multistrato impiallaccato noce.
Art. 851 CLARK: L. 103 P. 90 H. 41  Consolle realizzata in legno massello di pioppo.
Art. 852 CLARK: L. 56 P. 72 H. 38  Comodino realizzato in massello di abete e multistrato di pioppo impiallacciato e intarsiato in radica.
Art. 853 CLARK: L. 69 P. 6 H. 110  Specchiera realizzata in legno massello e compensato di pioppo.
Art. 854 CLARK: L. 124 P. 52 H. 117  Comò realizzato in massello di abete e multistrato di pioppo impiallacciato ed intarsiato in radica. 
Art. 855 OLIVER: L. 106 P. 42 H. 85  Comò realizzato in massello pawlonia e multistrato di pioppo.
Art. 856 OLIVER: L. 44 P. 32 H. 71 Comodino realizzato in massello pawlonia e multistrato di pioppo.
Art. 857 DORIAN: L. 857 P. 41 H. 61 Comodino realizzato in massello di pioppo e multistrato impiallacciato noce. 
Art. 858 DORIAN: L. 128 P. 56 H. 122  Comò realizzato in massello di pioppo e multistrato impiallacciato noce.
Art. 859 PHILIP: L. 133 P. 71 H. 50  Tavolino ovale realizzato in legno massello faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 860 DYNA:  Ø70 H. 68  Tavolino realizzato in legno massello faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 863 MIKADO: L. 95 P. 4 H. 187  Specchiera realizzata in massello tiglio.
Art. 864 PHILIP: L. 110 P. 110 H. 50  Tavolino realizzato in legno massello faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 865 ASCOTT: L. 137 P. 50 H. 98  Consolle realizzata in legno di faggio bianco. 
Art. 866 ASCOTT: L. 85 P. 5 H. 124  Specchiera realizzata in legno di faggio bianco.
Art. 867 ZEUDI: L. 140 P. 70 H. 45  Tavolino realizzato in legno massello faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 868 ZEUDI: L. 90 P. 90 H. 45  Tavolino realizzato in legno massello faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 869 PHILIP: L. 60 P. 60 H. 50  Tavolino realizzato in legno massello faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 870 ANSELM: L. 84 P. 84 H. 44  Tavolino realizzato in legno listellare impiallacciato ciliegio, gambe in legno massello di tiglio.
Art. 871 ANSELM: L. 128 P. 84 H. 44 Tavolino realizzato in legno listellare impiallacciato ciliegio, gambe in legno massello di tiglio.
Art. 872 ADAM: L. 110 P. 46 H. 88  Comò con intagli realizzato in legno di tiglio massello.
Art. 874 EDEN: L. 181 P. 61 H. 100  Comò realizzato in legno massello di tiglio e listellare tanganica.
Art. 875 BAROCCHETTO: L. 148 P. 54 H. 101  Comò realizzato in legno di tiglio massello.
Art. 876 DUKE: L. 134 P. 51 H. 93  Comò realizzato in legno di tiglio massello.
Art. 877 DUKE: L. 61 P. 72 H. 28  Comodino realizzato in legno di tiglio massello.
Art. 878 KENZIE: L. 170 (266) P. 90 H. 80  Tavolo allungabile realizzato in listellare massellato placcato ciliegio e gambe in legno di tiglio.
Art. 879 VALLEY: L. 152 P. 152 H. 78  Tavolo realizzato in massello di faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 880 VALLEY: L. 231 P. 112 H. 78  Tavolo realizzato in massello di faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 881 THALIS: L. 164 P. 64 H. 150  Consolle realizzata in legno faggio o tiglio.
Art. 883 VALLEY: L. 180 P. 71 H. 160  Consolle realizzato in massello di faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 884 GEORGIA: L. 56 P. 56 H. 109  Sedia realizzata in legno massello di faggio. Imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento in tessuti di qualità. 
Art. 885 GEORGIA: L. 53 P. 56 H. 109  Sedia realizzata in legno massello di faggio. Imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento in tessuti di qualità.
Art. 886 LOUIS: L. 50 P. 44 H. 95  Sedia realizzata in legno massello di faggio. Imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento in tessuti di qualità.
Art. 887 LOUIS: L. 50 P. 44 H. 95  Sedia realizzata in legno massello di faggio. Imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento con tessuti di qualità.
Art. 888 IMPERO: L. 56 P. 52 H. 90  Sedia realizzata in legno massello di faggio. Imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento con tessuti di qualità.
Art. 889 IMPERO: L. 47 P. 52 H. 90  Sedia realizzata in legno massello di faggio. Imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento con tessuti di qualità.
Art. 890 PRESTIGE: L. 60 P. 60 H. 98  Sedia realizzata in legno massello di faggio. Imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento con tessuti di qualità.
Art. 891 PRESTIGE: L. 50 P. 60 H. 98  Sedia realizzata in legno massello di faggio. Imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento con tessuti di qualità.
Art. 892 ARTU’: L. 115 P. 115 H. 47  Tavolino realizzato in legno massello di faggio o tiglio. Top mdf nobilitato in tanganica.
Art. 896 BAROCCO: L. 220 P.105 H.76  Tavolo realizzato in legno massello faggio o tiglio. Piano in cristallo.
DAYANA: L. 47 P. 45 H. 119  Sedia realizzata in legno massello di faggio. Imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento con tessuti di qualità.

SCHEDA TECNICA Art. 230 CALLA: Ø 36  H. 43  Lampada finitura oro e vetro di Murano.
Art. 231 CALLA: Ø 36  H. 43  Vaso con base in ottone, coppa in vetro di Murano dorato.
Art. 231 CALLA: Ø 36  H. 43  Vaso con base in ottone, coppa in vetro di Murano bianco.
Art. 231 CALLA: Ø 36  H. 43  Vaso con base in ottone, coppa in vetro di Murano trasparente.
Art. 233 MARKETT: Ø 90  H. 78  Lampadario in ottone cromato. 9 luci e strass di cristallo al 24% di piombo, finali Swarovski Spektra.
Art. 234 MEDICI: Ø 50  H. 186 Piantana 2 luci in in ottone, foglia oro/argento e cristalli al 30% di piombo in pasta nera oppure in ottone laccato bianco e cristalli al 30% di piombo 
trasparente.
Art. 235 MARKETT: Separé cristallo al 24% di piombo. Misura definita dal cliente.
Art. 236 CHARLOTTE: Ø 115  H. 75  Lampadario 8 luci, telaio in metallo con finitura foglia oro/argento o laccato, cristalli al 24% di piombo trasparenti e neri.Rosa centrale in 
cristallo al 30% di piombo solo trasparente.
Art. 237 CHARLOTTE: L. 70 P. 35  H. 35  Applique 4 luci, telaio in metallo con finitura oro/argento o laccato, cristalli al 24% di piombo trasparente/nero.
Art. 238 CHARLOTTE: Ø 50  H. 190  Piantana 2 luci, telaio in metallo con finitura foglia oro/argento o laccato, cristalli al 24% di piombo trasparenti.
Art. 239 CHARLOTTE: Ø 45  H. 80  Lampada da tavolo 1 luce, telaio in metallo con finitura foglia oro/argento o laccato, cristalli al 24% di piombo trasparenti.
Art. 240 CHARLOTTE: Ø 90  H. 75  Lampadario 6 luci, telaio in metallo con finitura foglia oro/argento o laccato, cristalli al 24% di piombo trasparenti e neri. Rosa centrale in 
cristallo al 30% di piombo solo trasparente.
Art. 241 ELSA: Ø 45  H. 70  Lampada da tavolo in ceramica. Particolari decorati a mano con vero”Shabin”, foglia argento e foglia oro. I paralumi sono interamente cuciti a mano con i 
migliori tessuti d’alto arredamento: Pongè, Chiffon, Chinette con passamaneria oro o argento.
Art. 242 ELSA: Ø 35  H. 53  Lampada da comodino in ceramica. Particolari decorati a mano con vero”Shabin”, foglia argento e foglia oro. I paralumi sono interamente cuciti a 
mano con i migliori tessuti d’alto arredamento: Pongè, Chiffon, Chinette con passamaneria oro o argento.
Art. 246 HILDA: Ø 41  H. 69  Lampada da tavolo in ceramica. Particolari decorati a mano con vero”Shabin”, foglia argento e foglia oro. I paralumi sono interamente cuciti a mano con i 
migliori tessuti d’alto arredamento: Pongè, Chiffon, Chinette con passamaneria oro o argento.
Art. 247 JEREMY: Ø 45  H. 74  Lampada da tavolo in ceramica. Particolari decorati a mano con vero”Shabin”, foglia argento e foglia oro. I paralumi sono interamente cuciti a 
mano con i migliori tessuti d’alto arredamento: Pongè, Chiffon, Chinette con passamaneria oro o argento.
Art. 248 DANIEL: Ø 37  H. 60  Vaso realizzato in ceramica calcato a mano.
Art. 249 NORAH: Ø 35  H. 54  Lampada da tavolo in ceramica. Particolari decorati a mano con vero”Shabin”, foglia argento e foglia oro. I paralumi sono interamente cuciti a 
mano con i migliori tessuti d’alto arredamento: Pongè, Chiffon, Chinette con passamaneria oro o argento.
Art. 250 LUCY: Ø 45  H. 68  Lampada da tavolo in ceramica. Particolari decorati a mano con vero”Shabin”, foglia argento e foglia oro. I paralumi sono interamente cuciti a mano con i 
migliori tessuti d’alto arredamento: Pongè, Chiffon, Chinette con passamaneria oro o argento.
Art. 251 FLAVIA: Ø 41  H. 57  Lampada da tavolo in ceramica. Particolari decorati a mano con vero”Shabin”, foglia argento e foglia oro. I paralumi sono interamente cuciti a 
mano con i migliori tessuti d’alto arredamento: Pongè, Chiffon, Chinette con passamaneria oro o argento.

LAMPADE E ACCESSORI
Art. 221 MARKETT: Ø 125  H. 105/210  Lampadario in ottone cromato. 12 luci e strass di cristallo al 24% di piombo, finali Swarovski Spektra.
Art. 222 MARKETT: Ø 70  H. 180  Piantana in ottone cromato. 12 luci e strass di cristallo al 24% di piompo, finali Swarovski Spektra.
Art. 223 MARKETT: Ø 44  H. 70  Lampada da tavolo in ottone cromato. 6 luci e strass di cristallo al 24% di piombo, finali Swarovski Spektra.
Art. 224 MARKETT: Ø 33  H. 40  Lampada da comodino in ottone cromato. 4 luci e strass di cristallo al 24% di piombo, finali Swarovski Spektra.
Art. 225 MARKETT: L. 30 P. 14  H. 44  Applique in ottone cromato. 2 luci e strass di cristallo al 24% di piombo, finali Swarovski Spektra.
Art. 226 MEDICI: Ø 100  H. 90  Lampadario 9 luci in ottone, foglia oro/argento e cristalli al 30% di piombo in pasta nera oppure in ottone laccato bianco e cristalli al 30% di piombo trasparente.
Art. 227 MEDICI: Ø 45  H. 71 Lampada da tavolo in ottone, foglia oro/argento e cristalli al 30% di piombo in pasta nera oppure in ottone laccato bianco e cristalli al 30% di piombo trasparente.
Art. 228 MEDICI: L. 64 P. 26  H. 43  Applique 2 luci in ottone, foglia oro/argento e cristalli al 30% di piombo in pasta nera oppure in ottone laccato bianco e cristalli al 30% di piombo trasparente.
Art. 229 CALLA: Ø 36  H. 183  Piantana finitura oro e vetro di Murano.

SET ART DELICE: Realizzato in cristallo, soffiato a bocca. Applicazione manuale di oro zecchino e platino. Piccole imperfezioni ne testimoniano l’autenticità. 
Art. BC01: Calice acqua, vetro temperato. H.19 oro/platino.
Art. BC02: Calice vino, vetro temperato H.18 oro/platino.
Art. BC03: Calice flute, vetro temperato H. 23,5 oro/platino.
Art. BC04: Bottiglia con piede, vetro temperato H. 33 oro/platino.
Art. BC05: Brocca con piede, vetro temperato H. 31 oro/platino.
SET ART SKY: Realizzato in pura e fine porcellana, smerlettatura applicata a mano con smalto apiombico.
Art. SK07: Vassoio “dune” 15x32 porcellana, riga celeste.
Art. SK06: Vassoio “dune” 24x24 porcellana, riga celeste.
Art. SK05: Insalatiera “dune” 21x21 porcellana, riga celeste.
Art. SK04: Piatto portata “dune” 31x31 porcellana, riga celeste.
Art. SK01: Piatto piano “dune” porcellana, riga celeste.
Art. SK02: Scodella “dune” porcellana, riga celeste.
Art. SK03: Piatto dolce “dune” porcellana, riga celeste.
SET ART CROWNE: Realizzato in puro e fine porcellana. Calcomanie e rifiniture manuali in oro zecchino e platino.
Art. CR05: Zuppiera “goccia” con corona platino, porcellana.
Art. CR09: Caffettiera “goccia” con corona platino, porcellana.
Art. CR10: Lattiera “goccia” con corona platino, porcellana.
Art. CR08: Coppia sale-pepe “goccia” con corona platino, porcellana.
Art. CR06: Tazza e piatto caffè “goccia” con corona platino, porcellana.
Art. CR07: Tazza e piatto tè “goccia” con corona platino, porcellana.
Art. CR11: Vassoio tea “goccia” con corona platino, porcellana.
Art. CR01: Piatto piano “goccia” con corona platino, porcellana.
Art. CR02: Scodella “goccia” con corona platino, porcellana.
Art. CR03: Piatto dolce “goccia” con corona platino, porcellana.
Art. CR04: Insalatiera “goccia” con corona platino, porcellana.
SET ART PRINCE: Realizzato in pura e fine porcellana. Calcomanie e rifiniture manuali in oro zecchino e platino.
Art. PR05: Vassoio ovale cm. 39 decoro oro, porcellana.
Art. PR04:Vassoio ovale cm. 36 decoro oro, porcellana.
Art. PR10: Lattiera decoro oro, porcellana.
Art. PR09: Teiera, decoro oro, porcellana.
Art. PR11: Zuccheriera, decoro oro, porcellana.
Art. PR08: Tazza e piatto tè, decoro oro, porcellana.
Art. PR07: Tazza e piatto caffè, decoro oro, porcellana.
Art. PR06: Zuppiera decoro oro, porcellana.
Art. PR01: Piatto piano, decoro oro, porcellana.
Art. PR02: Scodella, decoro oro, porcellana.
Art. PR03: Piatto dolce, decoro oro, porcellana.
SOTTOPIATTI AURORA: Realizzati in vetro con applicazione manuale di oro zecchino e platino.
Art. SP02: Ø cm 33 Sottopiatto rotondo vetro temperato. Oro/platino.
Art. SP01: (cm 32x32) Sottopiatto quadrato vetro temperato. Oro/platino.
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FORNITURE 
Art. 300 FABIAN: L. 191 P. 106 H. 79  Table in solid lists in bloomed cherrywood, basswood.
Art. 301 DAMIAN: L. 107 P. 5 H. 206  Mirror in polyurethane foam.
Art. 302 AGNES: L. 74 P. 5 H. 99 Mirror in medium density fiber panel.
Art. 303 AGNES: L. 110 P. 49 H. 80  Console in bloomed lists tanganica-plated and solid tulipier.
Art. 305 FRANCIS: L. 107 P. 44 H. 85 Chest of drawers covered with black printed bovine leather. Structure in solid pawlonia wood.
Art. 306 ELIAS: L. 195 P. 43 H. 161 TV-rack in tawarì lists, multilayered oakwood and solid wood.
Art. 307 AUSTIN: L. 106 P. 42 H. 84  Chest of drawers in solid pawloniawood and multilayered poplarwood.
Art. 308 DAMIAN: L. 74 P. 4 H. 95  Mirror in polyurethane foam.
Art. 309 BEATRIX: L. 179 P. 72 H. 127  Revolving TV rack in tauarì lists.
Art. 310 JUDITH: L. 115 P. 115 H. 47  Small table in solid beech or basswood. Top in MDF tanganicawood.
Art. 311 CANDY: L. 194 P. 57 H. 97  Chest of drawers in solid bass wood and tanganica lists.
Art. 313 ELLIS: L. 107 P. 44 H. 85  Chest of drawers in white printed bovine leather, structure in solid pawloniawood.
Art. 314 AUSTIN: L. 50 P. 32 H. 60  Bedside table in solid poplar wood and poplar plywood.
Art. 316 DAVID: L. 114 P. 11 H. 194  Mirror in solid aiuswood with decorations in pastel coloured wood. Lacquer finishing with polyurethane paint, silver foil decorations.
Art. 318 BALDWIN: L. 128 P. 56 H. 122  Chest of drawers in solid poplarwood and veneered walnut multilayer.
Art. 319 BALDWIN: L. 72 P. 41 H. 61  Bedside table in solid poplarwood and veneered walnut multilayer.
Art. 851 CLARK: L. 103 P. 90 H. 41  Console in solid poplar wood.
Art. 852 CLARK: L. 56 P. 72 H. 38  Bedside table in solid fir wood and poplar multilayer, briar wood veneering and inlaying.
Art. 853 CLARK: L. 69 P. 6 H. 110  Mirror in solid wood and poplar plywood.
Art. 854 CLARK: L. 124 P. 52 H. 117  Chest of drawers in solid firwood and poplar multilayer, briarwood veneering and inlaying.
Art. 855 OLIVER: L. 106 P. 42 H. 85 Chest of drawers in solid pawlonia and poplar multilayer.
Art. 856 OLIVER: L. 44 P. 32 H. 71  Bedside table in solid pawlonia and poplar multilayer.
Art. 857 DORIAN: L. 72 P. 41 H. 61 Bedside table in solid poplarwood and multilayer with walnut veneering. 
Art. 858 DORIAN: L. 128 P. 56 H. 122  Chest of drawers in solid poplarwood and multilayer with walnut veneering.
Art. 859 PHILIP: L. 133 P. 71 H. 50  Small oval table in solid beech or basswood. Top in MDF tanganicawood.
Art. 860 DYNA: Ø70 H. 68  Small table in solid beech or basswood. Top in MDF tanganicawood.
Art. 863 MIKADO: L. 95 P. 4 H. 187  Mirror in solid basswood.
Art. 864 PHILIP: L. 110 P. 110 H. 50  Small table in solid beech or basswood. Top in MDF tanganicawood.
Art. 865 ASCOTT: L. 137 P. 50 H. 98  Console in white beechwood. 
Art. 866 ASCOTT: L. 85 P. 5 H. 124  Mirror in white beechwood.
Art. 867 ZEUDI: L. 140 P. 70 H. 45  Small table in solid beech or basswood. Top in MDF tanganicawood.
Art. 868 ZEUDI: L. 90 P. 90 H. 45  Small table in solid beech or basswood. Top in MDF tanganicawood.
Art. 869 PHILIP: L. 60 P. 60 H. 50  Small table in solid beech or basswood. Top in MDF tanganicawood.
Art. 870 ANSELM: L. 84 P. 84 H. 44  Small table in wooden lists with cherrywood veneering. Feet in solid basswood.
Art. 871 ANSELM: L. 128 P. 84 H. 44 Small table in wooden lists with cherrywood veneering. Feet in solid basswood.
Art. 872 ADAM: L. 110 P. 46 H. 88  Chest of drawers in solid basswood.
Art. 874 EDEN: L. 181 P. 61 H. 100  Chest of drawers in solid basswood and tanganica lists.
Art. 875 BAROCCHETTO: L. 148 P. 54 H. 101  Chest of drawers in solid basswood.
Art. 876 DUKE: L. 134 P. 51 H. 93  Chest of drawers in solid basswood.
Art. 877 DUKE: L. 61 P. 72 H. 28  Bedside table in solid basswood.
Art. 878 KENZIE: L. 170 (266) P. 90 H. 80  Extensible table in solid lists  in bloomed cherrywood and feet in basswood.
Art. 879 VALLEY: L. 152 P. 152 H. 78  Table in solid beech o basswood. Top in MDF tanganicawood.
Art. 880 VALLEY: L. 231 P. 112 H. 78  Table in solid beech o basswood. Top in MDF tanganicawood.
Art. 881 THALIS: L. 164 P. 64 H. 150  Console in beech or basswood.
Art. 883 VALLEY: L. 180 P. 71 H. 160  Console in solid beech or basswood. Top in MDF tanganicawood. 
Art. 884 GEORGIA: L. 56 P. 56 H. 109  Chair in solid beechwood. Padding in polyurethane foam. Covering in high quality fabrics.
Art. 885 GEORGIA: L. 53 P. 56 H. 109  Chair in solid beechwood. Padding in polyurethane foam. Covering in high quality fabrics.
Art. 886 LOUIS: L. 50 P. 44 H. 95  Chair in solid beechwood. Padding in polyurethane foam. Covering in high quality fabrics.
Art. 887 LOUIS: L. 50 P. 44 H. 95  Chair in solid beechwood. Padding in polyurethane foam. Covering in high quality fabrics.
Art. 888 IMPERO: L. 56 P. 52 H. 90  Chair in solid beechwood. Padding in polyurethane foam. Covering in high quality fabrics.
Art. 889 IMPERO: L. 47 P. 52 H. 90  Chair in solid beechwood. Padding in polyurethane foam. Covering in high quality fabrics.
Art. 890 PRESTIGE: L. 60 P. 60 H. 98  Chair in solid beechwood. Padding in polyurethane foam. Covering in high quality fabrics.
Art. 891 PRESTIGE: L. 50 P. 60 H. 98  Chair in solid beechwood. Padding in polyurethane foam. Covering in high quality fabrics.
Art. 892 ARTU’: L. 115 P. 115 H. 47  Small table in solid beech or basswood. Top in MDF tanganicawood.
Art. 896 BAROCCO: L. 220 P.105 H.76  Table in solid beech or basswood. Glass top.
DAYANA: L. 47 P. 45 H. 119   Chair in solid beechwood. Padding in polyurethane foam. Covering in high quality fabrics.

TECHNICAL SCHEDULES

LAMPS AND ACCESSORIES
Art. 221 MARKETT: Ø 125  H. 105/210  Chandelier in chromium-plated brass. 12 lights and glass strass (24% lead) with Swarovski Spektra decorations.
Art. 222 MARKETT: Ø 70  H. 180  Floor lamp in chromium-plated brass. 12 lights and glass strass (24% lead) with Swarovski Spektra decorations.
Art. 223 MARKETT: Ø 44  H. 70  Table lamp in chromium-plated brass. 6 lights and glass strass (24% lead) with Swarovski Spektra decorations.
Art. 224 MARKETT: Ø 33  H. 40  Bedside table lamp in chromium-plated brass. 4 lights and glass strass (24% lead) with Swarovski Spektra decorations.
Art. 225 MARKETT: L. 30 P. 14  H. 44  Wall lamp in chromium-plated brass. 2 lights and glass strass (24% lead) with Swarovski Spektra decorations.
Art. 226 MEDICI: Ø 100  H. 90 Chandelier 9 lights in brass, gold/silver foil and glass (30% lead) in black paste or in white lacquered brass and transparent glass (30% lead).
Art. 227 MEDICI: Ø 45  H. 71  Table lamp in brass, gold/silver foil and glass (30% lead) in black paste or in white lacquered brass and transparent glass (30% lead).
Art. 228 MEDICI: L. 64 P. 26  H. 43  Wall lamp 2 lights in brass, gold/silver foil and glass (30% lead) in black paste or in white lacquered brass and transparent glass (30% lead).
Art. 229 CALLA: Ø 36  H. 183  Floor lamp with finishing gold and Murano glass.

Art. 230 CALLA: Ø 36  H. 43  Lamp with finishing gold and Murano glass.
Art. 231 CALLA: Ø 36  H. 43  Vase with brass base, golden Murano glass.
Art. 231 CALLA: Ø 36  H. 43  Vase with brass base, white Murano glass.
Art. 231 CALLA: Ø 36  H. 43  Vase with brass base, transparent Murano glass.
Art. 233 MARKETT: Ø 90  H. 78  Chandelier in chromium-plated brass. 9 lights and glass strass (24% lead) with Swarovski Spektra decorations.
Art. 234 MEDICI: Ø 50  H. 186  Floor lamp 2 lights in brass, gold/silver foil and glass (30% lead) in black paste or in white lacquered brass and transparent glass (30% lead).
Art. 235 MARKETT: Glass (24% lead) alcove. Custom made.
Art. 236 CHARLOTTE: Ø 115  H. 75  Chandelier 8 lights, metal structure with finishing gold/silver foil or lacquered, transparent or black glass (24% lead).  Central rose in 
transparent glass (30% lead).
Art. 237 CHARLOTTE: L. 70 P. 35  H. 35  Wall lamp 4 lights, metal structure with finishing gold/silver foil or lacquered, transparent/black glass (24% lead).
Art. 238 CHARLOTTE: Ø 50  H. 190  Floor lamp 2 lights, metal structure with finishing gold/silver foil or lacquered, transparent glass (24% lead).
Art. 239 CHARLOTTE: Ø 45  H. 80  Table lamp 1 light, metal structure with finishing gold/silver foil or lacquered, transparent glass (24% lead).
Art. 240 CHARLOTTE: Ø 90  H. 75  Chandelier 6 lights, metal structure with finishing gold/silver foil or lacquered, transparent or black glass (24% lead)Central rose in 
transparent glass (30% lead).
Art. 241 ELSA: Ø 45  H. 70  Table lamp in ceramic. Hand made decorations with real “shabin”, silver and gold foil. The lampshades are sewed by hand with high quality fabrics: Pongè, 
Chiffon, Chinette with golden or silver braiding.
Art. 242 ELSA: Ø 35  H. 53  Bedside table lamp in ceramic. Hand made decorations with real “shabin”, silver and gold foil. The lampshades are sewed by hand with high quality 
fabrics: Pongè, Chiffon, Chinette with golden or silver braiding.
Art. 246 HILDA: Ø 41  H. 69  Table lamp in ceramic. Hand made decorations with real “shabin”, silver and gold foil. The lampshades are sewed by hand with high quality fabrics: Pongè, 
Chiffon, Chinette with golden or silver braiding.
Art. 247 JEREMY: Ø 45  H. 74  Table lamp in ceramic. Hand made decorations with real “shabin”, silver and gold foil. The lampshades are sewed by hand with high quality 
fabrics: Pongè, Chiffon, Chinette with golden or silver braiding.
Art. 248 DANIEL: Ø 37  H. 60  Vase in ceramic, made by hand.
Art. 249 NORAH: Ø 35  H. 54  Table lamp in ceramic. Hand made decorations with real “shabin”, silver and gold foil. The lampshades are sewed by hand with high quality fabrics: 
Pongè, Chiffon, Chinette with golden or silver braiding.
Art. 250 LUCY: Ø 45  H. 68  Table lamp in ceramic. Hand made decorations with real “shabin”, silver and gold foil. The lampshades are sewed by hand with high quality fabrics: Pongè, 
Chiffon, Chinette with golden or silver braiding.
Art. 251 FLAVIA: Ø 41  H. 57  Table lamp in ceramic. Hand made decorations with real “shabin”, silver and gold foil. The lampshades are sewed by hand with high quality fabrics: 
Pongè, Chiffon, Chinette with golden or silver braiding.

SET ART DELICE: Glass, blown by mouth. Hand made applications of pure gold and platinum. Imperfections are evidence of their authenticity. 
Art. BC01: Water glass in tempered glass. H.19 Gold/platinum.
Art. BC02: Wine glass in tempered glass. H.18 Gold/platinum.
Art. BC03: Flute in tempered glass. H. 23,5 Glass/platinum.
Art. BC04: Bottle in tempered glass. H. 33 Gold/platinum.
Art. BC05: Jug in tempered glass. H. 31 Gold/platinum.
SET ART SKY: Pure, fine porcelain, hand made lacing applications with lead-free enamel.
Art. SK07: Tray “dune” 15x32 in porcelain with light-blue line.
Art. SK06: Tray “dune” 24x24 in porcelain with light-blue line.
Art. SK05: Salad bowl  “dune” 21x21 in porcelain with light-blue line.
Art. SK04: Serving dish “dune” 31x31 in porcelain with light-blue line.
Art. SK01: Dinner plate “dune” in porcelain with light-blue line.
Art. SK02: Bowl “dune” in porcelain with light-blue line.
Art. SK03: Dessert plate “dune” in porcelain with light-blue line.
SET ART CROWNE: Pure and fine porcelain. Hand made transfers and finishings in pure gold and platinum.
Art. CR05: Soup tureen “goccia” in porcelain with platinum crown.
Art. CR09: Coffeepot “goccia” in porcelain with platinum crown.
Art. CR10: Milk jug “goccia” in porcelain with platinum crown.
Art. CR08: Salt & pepper “goccia” in porcelain with platinum crown.
Art. CR06: Coffee cup and saucer “goccia” in porcelain with platinum crown.
Art. CR07: Tea cup and saucer “goccia” in porcelain with platinum crown.
Art. CR11: Tea tray “goccia” in porcelain with platinum crown.
Art. CR01: Dinner plate “goccia” in porcelain with platinum crown.
Art. CR02: Bowl “goccia” in porcelain with platinum crown.
Art. CR03: Dessert plate “goccia” in porcelain with platinum crown.
Art. CR04: Salad bowl “goccia” in porcelain with platinum crown.
SET ART PRINCE: Pure and fine porcelain. Hand made transfers and finishings in pure gold and platinum.
Art. PR05: Oval tray (39 cm) in porcelain with golden decoration.
Art. PR04: Oval tray (36 cm) in porcelain with golden decoration.
Art. PR10: Milk jug in porcelain with golden decoration.
Art. PR09: Teapot in porcelain with golden decoration.
Art. PR11: Sugar bowl in porcelain with golden decoration.
Art. PR08: Tea cup and saucer in porcelain with golden decoration.
Art. PR07: Coffee cup and saucer in porcelain with golden decoration.
Art. PR06: Soup tureen in porcelain with golden decoration.
Art. PR01: Dinner plate in porcelain with golden decoration.
Art. PR02: Bowl in porcelain with golden decoration.
Art. PR03: Dessert plate in porcelain with golden decoration.
PLATES AURORA: Glass with hand made applications in pure gold and platinum.
Art. SP02: Ø cm 33 Round plate in temperated glass. Gold/platinum.
Art. SP01: (32x32 cm) Square plate in temperated glass. Gold/platinum.
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